TCN SCHEDA TECNICA
) 4




TCN

installazione Installazione Staffe soffitto TNR Staffe parete TNR
a soffitto a parete Calslsgnata Cassonata
AN
2 120 | 81 20
/ ~
< /7 \ﬂ- ® o © ©°
O ) s 2 ©)) = @b@ R Ln / C%) § o
K/ l 2 / I = | =
104 | ’
Staffe Universali TCN Molla [j
: 8 B Staffe a Soffitto Staffe a Parete
[ | |
| | TNR Cassonata TNR Cassonata
( > | 84 \ -~ 134
[ (— © i 2
1 = 62 . “‘_"1[
S % 2 81 () N 3 =) T
Bl 34,5 .1
] L o 2 o |/
i CEo | o) i ”
Caratteristiche tecniche & £ 40 6

A @ [ |




TCN
Braccetti Tcn Napoli

581
563

114

40

74

37

J

, 7S

5
[ee]
10,2

76
15 46 15
@ H

Attacchi a terra Profilo Terminale

26.17
- - /U
N C J [y - Q
46 \N
FF/ T (T
Caratteristiche tecniche : : @5 |

e
..l m
AN

Y
\@/

17,5
117

50

33




TCN

Braccetti Tcn Roma

@8

35
. 450 =1§
/—v—/:o LN
O o
il -
E | —
u i O} I| | i
-
e Attacchi a terra
30
C 3 \
©
; o] o)

Caratteristiche tecniche

{

00770
“ (‘A‘A ‘l

4

20

26.17

/U

e

Profilo Terminale

17




12

ELENCO PARTI

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
1 1 V.TCN-009 TAPPO CASSONETTO TCN SX Nylon - 6/6
2 1 V.TCN-007 TAPPO CASSONETTO TCN DX Nylon - 6/6
3 2 V.TCN-005 TAPPO TERMINALE Nylon-6/6
4 2 V.TNROA027 OCCHIOLO CHIUSO IN NYLON Nylon - 6/6
5 2 V.TCN-008 STAFFA CASSONETTO TCN Alluminio - EN44100
6 1 V.TCN-001 BRACCIO NAPOLI SNODATO TCN DX
7 1 V.TCN-002 BRACCIO NAPOLI SNODATO TCN SX
8 1 SPRDISEQ084A PROFILO TERMINALE TCN Alluminio - 6061
9 1 SPRDISEQ086A CASSONETTO TCN Alluminio - 6061
10 1 SPRDISE0087A Alluminio - 6061
11 2 SMCTBCEO616A  |VITE BOTT ES INC M6X16 UNI7380 INOX |Acciaio
12 2 STAFFA PARETE
13 1 V.TCN-013 STAFFA ALTA CASSONETTO TCN Alluminio - EN44100
14 1 V.ARGNA-11_1A |ARGANELLO RIDUTTORE 11:1 BIANCO
15 2 SMCTPSE0645A  |VITE TPS ES INC M6X45 UNI 5933 INOX  |Acciaio dolce
16 8 SMCATFS3938A  |VITE AUTF TS 3,9x38C-H DIN7982 INOX  |Steel, Mild
17 2 SMCATFL3516A VITE AUTF TC 3,5x16C-H DIN7981 ZN Steel
18 2 SMCDADO0604A |DADO M6 UNI 5589 INOX Steel, Mild
19 3 SMCDADO0605A |DADO M6 UNI 5588 ZN Acciaio, Dolce




6 3
2 2 1
ELENCO PARTI
ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE
1 1 V.TCN-001 BRACCIO NAPOLI SNODATO TCN DX
2 1 V.TCN-002 BRACCIO NAPOLI SNODATO TCN SX
3 2 V.TCN-005 TAPPO TERMINALE
4 1 V.TM0OA004 SUPP. P/S FEMMINA X TM
5 1 V.TMOAQ15 STAFFA UNIVERSALE TM CON ASOLE
6 2 V.TNROA027 OCCHIOLO CHIUSO IN NYLON
7 1000,000 mm_|SPRDISE0084A PROFILO TERMINALE TCN
8 1 SMCATFL3516A VITE AUTF TC 3,5x16C-H DIN7981 ZN




